Exercice 3: 8 goints. ‘ -
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Soit la suite numérique (u, ) définie sur I'ensemble des entiers naturels N par 5

Uy =2

1{ : Recop@)et compléter le tableau suivant a 'aide de votre calculatrice. Vous donnerez des valeurs approchées 3 107
pres. T : .

n 1 2 3 4 S 6 7 8
A wps M 1 7
u, , | L " b L. = =

2. D'aprés ce tableau, énoncer une conjecture sur le sens de variation de |2 suite ( u, ) ;

A I 5 n
3. Démontrer par un raisonnement de récurrence que: vn e 4 Ry T 4 x((),5)

4. Endéduire que: Yne N u  —u 0.

5. Démontrer que la suite (u, ) est convergente.

On se propose dans 12 suite de I'exercice de déterminer la limite de la suite (u, ) . Pour cela on considére la suite (v.)
définie par: v, —u, —~10x(0,5)" pour tout entier naturel n.

6. Démontrer que la suite (v, ) est géométrique de raison 0,2. Exprimer le réel v, en fonction de n.

7. En déduire que u, -~ 8x(0,2)" + 10%(0,5)" pour tout n entier naturel,

8. Déterminer la limite de la suite (w, ).



